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2013年全国硕士研究生入学统一考试 

英语（二）试题解析 

Section I Use of English 

 

1．【答案】B（However） 

  【解析】上下文逻辑。空前作者讲到“鉴于电子货币的种种优势,你也许会认为, 我们将快速步入 所有支付都电

子化的无现金社会”，而空后提到“真正的无现金社会很可能不会马上到来”这两句话之间呈转折关系，因此答案 A 

However “然而，但是”为正确答案。 B. moreover“此外”表递进， C 项 Therefore“因此” 表结果，D 项 Otherwise

“否则”表对比，均不合题意。 

2．【答案】D （around） 

  【解析】上下文语义。由空格所在句的“but” 得知，句子前后是转折关系。该句的意思是“事实上, 这样的预测已

经二十年了, 但迄今还没有实现”。A. off 停止  B. back 返回 C. over 结束，与后文均不构成转折，be around 意为

“在某一领域（行业）中突出”，符合上下文语境，故答案 D 为正确答案。 

3．【答案】B （concept） 

  【解析】名词辨析。本句的意思是“1975年《商业周刊》预测电子支付方式很快就会‘使得货币本身的____发生

变革’”。能够彻底改变的对象只能是金钱的概念（定义），因此 B 项 concept“概念”为正确答案。而 A 项 power“力

量”,C 项 history“历史”,D 项 role“角色”均不合题意。 

4．【答案】A （reverse） 

  【解析】动词辨析。本句的意思是“1975年《商业周刊》预测电子支付方式很快就会‘使得货币本身的概念发生

变革’，结果却在数年后        了其本身”。 Only to 表示出乎意料的结果，因此空格所填填的动词跟前面的动词 

revolutionize （变革）意思上接近。A 项 reverse 意为“（使）反转，（使）颠覆”，符合语境，为正确答案。要选择

含有变革，彻底改变意思的词汇，四个选项中 B. resist 抵抗 C. resume 重新开始，继续，D. reward 奖励都不合适，

只有 A 选项 reverse“颠覆”最为贴切，本句译为“电子支付方式不久将改变货币的定义,并将在数年后颠覆货币本身。” 

5．【答案】C （slow） 

  【解析】根据前面的句意得知，早在1975年就预测了无现金社会将到来，而实际上作者讲到“真正的无现金社会

很可能不会马上到来”，因此也得出这种变革是一个缓慢的过程，故答案选择 C。 A. silent 沉寂的，B. sudden 突然

的，D. steady 稳定不变的。 

6．【答案】B （against） 

  【解析】上一段末句提出本段的论点，即人们进入无现金时代的速度缓慢的原因。因此本段应围绕纸币系统不会

消失来阐述。而且由句首的 Although 得知，空格所在句与前一句是转折关系。尽管电子支付手段可能比纸币支付方

式更加高效，然而以下几个方面解释了纸币系统“不会”消失的原因，故答案选 B，work against 妨碍，对…产生消极

影响。A. work for 为…而工作 C. work with 与…共事，对…起作用 D. work on 从事…工作，对…起作用，都不合
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适。 

7．【答案】A（expensive） 

  【解析】本句陈述的原因都是关于上句提到的传统支付方式的优点，即推广电子支付方式不利之处。所以根据这

个基调，得出选项 productive 应先予以排除。最后根据空后的内容推理出消极意思的选项 expensive，其他选项意思

放到空格处不合理，imaginative，意思是“虚构的、富于想象力的”；sensitive，意思是“敏感的、容易受伤的”。故本

题正确答案为 B。 

8．【答案】D（dominant） 

  【解析】空格所在句译为...使得电子货币成为____支付方式，将四个选项带入，C, D 是比较恰当的，再结合本文

章的主旨，应该选择“占主导地位的，支配地位”这层意思的 D 选项。A. similar 相似的 B. original 原始的，独创的,

都不合适。 

9．【答案】C （provide） 

  【解析】本句的意思是“使用纸质支票具有提供收据的优势”。B 项 provide 意为“提供”，符合语境，为正确答

案。A. collect “收集”，C. copy “复印”，D. print“打印”均不和语境。 

10．【答案】A （give up） 

   【解析】该动词短语的宾语是前文的 something, 指代上文的 advantage，即纸质支票支付能够提供收据这一优势，

这是消费者不愿放弃的。B. take over“接管”，C. bring back“拿回来”，D. pass down“传递、传下来”都不符题意。

A. give up 放弃一种优势，符合语境，为正确答案。 

11. 【答案】A （before） 

   【解析】这里考查的是时间连词的应用。句子意思是“在支票兑换成现金之前要花上好几天”，符合句意的只有

before，其它三项都不符合。 

12. 【答案】C （withdrawn） 

    【解析】动词辨析。原文句子意思是“从签发人账户里提取资金需要花几天时间“。D 项 withdraw 有“提款、取

款”的意思，这里是指纸币从银行账户中“被取出”故为正确答案。A 项 kept 意为“保持”，B 项 borrowed 意为“借”，

D 项 released 意为“释放，放开”，均不合语境。 

13. 【答案】B （Because） 

    【解析】这里考查的是连词的应用。从原文可以看出空后的两个句子在意思上存在着因果关系，“因为电子支

付是即付的，所以消除了客户的浮动期”。四个选项中只有 C because 可以表因果，其他三项均不能表因果，均不符

合。 

14. 【答案】D（ raise） 

    【解析】这里考查的是动词辨析以及上下文语义衔接。[A] hide “隐藏，隐瞒”，[B] express “表达，表示”，[C] raise 

“举起，提高，引发”，[D] ease “减轻，缓和”，四个选项中能和 concerns 构成搭配的只有 raise，故正确答案为[C]。 

15．【答案】C.(stored) 
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   【解析】这句讲了“未经授权的黑客可以入侵电脑数据库并且更改_____在那里的信息”。信息应该是 存储在数据

库里的，所以 C 项 stored“存储”为正确答案。A 项 analyzed 意为“分析”，B 项 shared 意为“分享”，D 项 displayed

意为“陈列，展览”，均不和语境。 

16．【答案】D.(uncommon) 

   【解析】此题考查一致性。空格所在句“The fact that this is not an ___occurrence means that…中 this 指代上文中 that

从句的内容，即黑客能够入侵电脑数据库并且更改储存的信息。因此 not an__occurrence 是对该行为的说明..而上文

提到 We often hear media reports that…中的 often 正是对这一行为的特征解释，因此 not an__occurrence 应和 often 的

含义相似，故为正确答案。 

17．【答案】A (steal) 

   【解析】动词辨析。本句的意思是“不诚实的人或许能够进入电子支付系统的银行账户并且从他人的账户中窃

取资金”。根据主语 dishonest persons 和宾语 someone else’s accounts, 可以确定 A 项 steal“偷窃”为正确答案。 

18．【答案】B.(prevention) 

   【解析】文章最后一段首句谈论电子支付方式的第四个缺陷；会引起安全和隐私方面的担忧。接着第二、三句

对该问题进行举例说明。由此推出，本句是在谈论对该问题的解决应对。B 项 prevention 意为“预防，防止”，符合

语境，为正确答案。A 项 consideration 意为“考虑”，C 项 manipulation 意为“操纵”，D 项 justification 意为“正当

的理由”，均不合语境。 

19．【答案】D.(cope with) 

【解析】词组辨析。由18题解析可知，本句是在谈论对电子支付方式引起的安全问题的解决应对。因此空格处所填

动词应该表示“处理，应付”的意思。A 项 cope with”处理“符合语境，并且和宾语 issues 构成搭配，为正确答案。

D 项 call for 意为“要求，需要”，B 项 fight against 意为“对抗，抵制”，C 项 adapt to 意为“适应于”，均不合语境。 

20．【答案】C.(trail) 

【解析】名词辨析。本句的意思是“电子支付方式的使用会留下电子    ”。根据空格后面的定语从句可知该“电

子        ”包含大量个人数据，四个选项中 D 项 trail“痕迹”符合语境，为正确答案。A 项 chunk 意为“厚厚的

一块；相当大的量”， B 项 chip 意为“碎片”， C 项 path 意为“路径”，均不合语境。 

参考译文 

 鉴于电子货币的种种优势，你可能会认为我们将快速步入所以支付都电子化的无现金社会。然而，一个真正的

无现金社会可能不会马上到来。事实上，这样的预测已经存在二十多年了，但迄今还没实现。例如，1975年《商业

周刊》就预测电子支付方式很快就会“使货币本身的概念发生变革”，结果却在数年后改变了其本身。为何进入无

现金社会的进展如此缓慢呢？ 

尽管和纸币相比，电子支付形式效率可能更高，但是仍存在一些因素阻碍着纸币支付体系的消失。第一，建立

使电子货币成为主导的支付方式所必须的计算机、读卡器和远程通信网络花费高昂。第二，纸质支票具有提供收据

的优势，这是许多消费者所不愿意放弃的。第三，使用纸质支票会留给消费者几天的“浮动期”，即在支票兑换成
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现金以及从签发人的账户里提取资金之前需要花几天的时间，这意味着支票开具方在此期间内海客就此资金获得利

息。因为电子支付时及时的，对消费者来说，这段浮动期就消失了。 

 第四，电子支付方式可能会引发安全和隐私方面的担忧。我们经常会听到这样的媒体报道：未经授权的黑客

可以入侵电脑数据库并且更改储存在那里的信息。这并非罕见的事件，这一事实意味着不诚实的人或许能够进入电

子支付系统的银行账户，并且从他人的账户中窃取资金。对于此类欺诈事件的预防并非易事，一个新的计算机科学

领域正在发展来解决这些安全问题。另一个值得关注的问题是，电子支付方式的使用会留下包含大量个人数据的电

子痕迹。人们担心政府、雇主和市场营销人员可能会获取这些数据，进而侵犯我们的隐私。 

 

Section II Reading Comprehension 

Part A 

Text 1 

21．【答案】A (the impact of technological advances) 

   【解析】例证题。通过举例来引出所要讨论的话题是阅读文章中比较常见的开头形式。本文第一段所举得笑

话是为了引出第二段所要讨论的话题。第二段转折连词 but 之后为文章所要讨论的话题：全球化和信息科技进步

是造成失业率居高不下、中产阶级收入下降的主要原因。因此，A 项“技术进步的影响”为正确答案。 

22．【答案】D (contribute something unique) 

   【解析】 细节题。根据题干中信号词 to be a successful employee 定位到第三段最后一句：Therefore, everyone 

needs to find their extra…of employment. 该句的意思是“人人都需要去发现自身的附加值，异于常人的独特价值

能够让他们在各自的就业市场中脱颖而出”。题干中 to be a successful employee 对应文中的 that makes them stand 

out in whatever is their field of employment, D 项 contribute something unique “贡献独特价值“对应 their unique value 

contribution, 故 D 项为正确答案。 

23. 【答案】B (job opportunities are disappearing at a high speed) 

   【解析】引证题。引用某人的话一般是为了证明作者的观点。第四段引用 Davidson 的话是为了证明该段的主

旨，即该段的第一、二句 new technology has been eating jobs…an acceleration, 即“新技术永远在吞噬工作机会，

而且总是如此。但是，现在出现了加速的趋势”。因此 B 项“工作机会正在快速消失”为正确答案，同时排除 D

项“新的工作和服务已经得到提供”。根据引言中的 roughly one out of every three manufacturing jobs—about 6 

million in total---disappeared, “大概每三个制造业岗位就有一个岗位消失了，总共约有600万之多”以及上下文讲

的都是工作机会的丢失可推知，该句中的 gains 指的是“所增加的人数”，故排除 A 项“客机收益被抹去了”和

C 项“工厂挣钱比以前少了”。  

24. 【答案】B (to ensure more education for people) 

   【解析】细节题。根据题干 to reduce unemployment 和 the most important 定位到最后一段。To reduce 

unemployment 对应文中的 to support employment, the most important 对应文中的 nothing would be more important 
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than, 根据转折连词 but 后的内容可知，促进就业最重要的是颁布类似于“G.. I. Bill”的法案来保障人们接受高中

之后教育的权利，因此 B 项“确保人们接受更多的教育”为正确答案。A 项“加速信息产业革命”和 C 项“推

动经济全球化”文中均未提及，故可排除。D 项“在21世纪通过更多法案”是干扰项，虽提及要颁布更多法案，

但未提及保障教育这一目的，应排除。 

25.【答案】C (Average is Over) 

   【解析】该题是主旨大意题，文章的第一段以一则关于现代工厂自动化的笑话引出第二段全文所要讨论的话

题：全球化和科技进步使得失业率居高不下。第三四五段进一步说明科技进步使工厂自动化水平提高，普通员工

如果没有竞争力合突出优势，就很容易失去工作，员工只有不断地提高自己的教育水平，才能让自己脱颖而出。

其中第三段指出 average is officially over(一般水平已经正式结束)。最后一段再次指出 average is officially over。可

见，文章主旨为：随着全球化和科技进步，一般水平已经结束。因此 C 项为正确答案。 

 

参考译文 

在一篇名为《美国制造》的文章中，作者 Adam Davidson 讲述了一则来自产棉乡村的笑话，内容是关于一座现

代化纺织厂的自动化程度的：如今一家普通纺织厂仅有两名雇员，“一个人和一条狗。人负责喂养这条狗，而狗负

责让这个人远离机器。” 

进来出现了众多揭示我们的失业率为何居高不下和中产阶级收入为何日益缩减的文章，Davidson 的文章就是其

中之一。这些文章将上述现象很大程度上归因于经济大萧条所导致的需求大幅下降，但是，也有全球化和信息科技

革命进步的推动：它们正以空前的速度用机器或海外雇工来替代本国劳动力。 

过去，工人只要具备一般的技能，做一份普通的工作，生活就过得还凑合。但如今，一般化已经正式结束。保

持一般化再也不会获得等同于以往的报酬。尤其是当越来越多的雇主拥有众多的途径去获取更多更好的、廉价的海

外劳动力、机器人技术、软件、自动化设备以及人才时。因而，每个人都需要去发现自身的附近值---可以使他们不

管身处任何工作领域都能够凸显出来的独特的价值贡献。 

是的，新技术永远都吞噬工作机会，而且总是如此。但是，现在出现了加速的趋势。正如 Davidson 所言，“在

2009年之前的10年里，美国工厂辞退工人的速度是如此之快，基本上等于过去70年里新增工人的总量；大概每三个

制造业岗位就有一个岗位消失了，总共约有600万之多。” 

改变总是存在---新工作、新产品、新服务。但是，我们可以肯定的是，随着全球化和信息科技革命的每一个进

步，最好的工作将要求工人们拥有更多、更好的教育来使他们优于常人。 

在一个一般化已经正式终结的世界中，在促进就业方面有很多事情需要我们去做。但没有哪个比通过像《退伍

军人权利法案》之类的法案来得重要。只有这样，才能保证21世纪的每个美国人都能接受高中之后的教育。 

                                       Text 2 

 

26．【答案】C （stay in a foreign temporarily） 
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   【解析】词义句意题。根据题干，首先定位到首段末句。在这句中，They even had an affectionate nickname, “uccelli 

di passaggio,”birds of passage. Birds of passage 是是前面一句中的1/4的意大利移民的昵称，他们只在美国居住了一段

时间，但最终还是返回意大利。因此 C 项“暂时留在国外”为正确答案。同时排除 B 项“永远离开自己的祖国”。

由该段第一句可知， 横跨大西洋的移民包括定居者和旅居者，其中旅居者和 birds of passage 同义，因此排除 A 项

“横跨大西洋移民”。 

27．【答案】C （should be adopted to meet challenges） 

  【解析】推理判断题。根据题干首先定位到第二段。根据该段第四句 That framework has contributed mightily to our 

broken immigration system and the long political paralysis over how to fix it (这一框架尤其导致了我们破碎的移民制度

和关于如何修复这一问题的长期政治瘫痪)可以退出目前美国的移民制度需要调整，所以 C 项“应该调整以应对挑

战”为正确答案。根据该段第五句，We don’t need more categories(我们不需要更多分类)可以排除 A 项“需要新的移

民分类”。根据该段第一句 we are much more rigid about immigrants（我们对待移民更加严格了）可以排除 B 项“已

经放松了对移民的控制”。D 项“已经通过政治手段进行修复”文中未提及。 

28．【答案】D （the freedom to stay and leave） 

   【解析】细节题。根据题干信号词 today’s birds of passage 定位到第三段。 根据该段第三句“They prefer to come and 

go as opportunity calls them .（他们更喜欢跟着机会走，来去自如）可以确定 D 项“来去的自由”为正确答案。该段

第二句表明，吸引短期居留者的不仅仅是金钱的激励（financial incentives）,还有工作机会和工作理念，因此排除 A

项“金钱的激励”。B 项“全球的认可”文中未提及。该段第三句只是提到机会，并未说明是获得固定工作机会，因

此 C 项“获得固定工作的机会”也可排除。 

29．【答案】C （with legal tolerance） 

【解析】推理判断题。本题的答案依据为文章最后一句… managing immigration today requires multiple paths and 

multiple outcomes, including some that are not easy to accomplish legally in the existing system(管理移民需要各种途径和

多元化的结果，包括在现行移民体系下难以合法实现的一些结果)。由此推出，对待短期居留者应该给予法律上的容

忍，所以 C 项“给予法律上的容忍”为正确答案。A 项“视为忠诚的伙伴”，B 项“给予经济支持”和 D 项“视为

强大的对手”文中均未提及。 

30．【答案】D （Legal or Illegal: Big Mistake） 

   【解析】主旨大意题。文章第二段第二句中提到“我们把新移民分成两类：合法移民和非合法移民”，同时作者在

该段第六句提到“我们需要突破合法和非合法的严格定义”，这说明从合法和非法角度对移民进行分类是错误的。

另外，文章最后一句“管理移民需要各种途径和多样化的结果，包括在现行移民体系下难以合法实现的一些结果”

也反映了文章的中心，即从合法和非法角度对移民分类是错误的。故 D 项“合法的或非法的：巨大错误”为正确答

案。文章虽然提到了短期居留者来去自如，但并未说明这是错误的，故 A 项“来去自如：巨大错误”可以排除；文

章虽然提到了短期居留者的生存和发展，以及是否得到允许，但是都未说明存在巨大风险，因此 B 项“生存和发展：

巨大风险”和 C 项“有或没有：巨大风险”可以排除。 
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参考译文 

 一个世纪以前，来自大西洋彼岸的移民包括定居者和旅居者。除了许多人想要在美国永久定居外，还有一些

人无意留在美国，而是希望赚到一些钱之后就回家。在1908年到1915年之间，大约700万人来到美国，然而约有200

万人又离开了。例如，大约四分之一的意大利移民最终永久地回到了意大利，这些人甚至有个亲切的呢称“uccelli di 

passaggio”,意为“候鸟”。 

如今， 我们对待移民更加严格了。我们把新移民分为两类：合法的或非法的，好的或坏的。我们或称赞他们

为 i“正在成长中的美国人”，或污蔑他们是“会被驱逐的外国人”。这一框架尤其导致我们破碎的移民制度和关于

如何修复这一问题的长期政治瘫痪。我们不需要更多的分类，但是我们需要改变我们关于分类的思考方式。我们需

要突破合法和非法的严格定义。首先，我们能够认可新来的短期居留者，那些在灰色地带生活并功成名就就蒸蒸日

上的人。然后，我们才有可能开始应对我们移民问题的挑战。 

农作物采摘者、小提琴演奏者、建筑工人、企业家。工程师、家庭医疗助手和物理学家都属于当今的短期居留

者。受工作、金钱和观念变动的驱使，他们积极地参与到全球经济中。他们更喜欢跟着机会走，来去自如。他们可

以在一个地方立业，在另一个地方成家。 

无论是否得到许可，他们可以轻而易举地跨越法律、管辖区域和身份认证的约束。我们需要他们把美国想象为

一个他们能够暂时创造经济价值而不用承诺永久居留的地方。我们需要他们感觉到家既可以在这里也可以在那里，

并且他们可以同时受人尊敬地属于两个国家。 

要适应这个人口流动的新世界，我们需要对有移民之争的双方有新的态度。突破移民合法与否的文化战争逻辑，

意味着开拓中间地带，并且理解如今管理移民需要各种途径和多样化的结果，包括在现行移民体系下难以合法实现

的一些结果。 

Text 3 

31．【答案】 [D] vary according to the urgency of the situation 

   【解析】细节题。本题的答题依据为文章第二段。该段第一句指出，瞬间决定可能是重要的防御机制，当我们

判断某人是否危险时， 我们的大脑和身体会在几毫秒内本能地做出反应。第二句则转折指出，我们需要更多的时

间来评估其他因素。由此可知，做出决定所需的时间可能根据形势的紧急程度而变化，因此 D 项为正确答案。A 项

“预先决定判断的准确性”迷惑性比较大，第一段… if we take a moment… responses 只是说“如果我们花点时间思

考一下，就会减少甚至消除快速本能反应所带来的负面影响”，和 A 项中的 accuracy of our judgment 不是同一个概

念，故 A 项可排除；根据第二段可知，做出决定所需的时间根据形势的紧急程度而变化，而不是评估的重要性，因

此排除 C 项“取决于评估的重要性”；B 项“证明我们大脑反应的复杂程度”文中未提及。 

32．【答案】[A] can be associative 

   【解析】细节题。题干问的是“我们对于快餐商标的反应速度表明决定是_____样的”,由题干的“fast-food logo”我

们可以定位到第三段。第二段说处理人际关系问题时人们会仓促决定，第三段开头就说了，让人做出仓促决定的刺

激因素不仅限于人际关系范围内。紧接着一句说人们对快餐商标的反应速度比一般阅读速度快。下一句阐述了原因：
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因为人们无意识地（unconsciously）将“快餐”与“速度”和“心急”联系在一起，并将这些冲动付诸行动。A 说决定是有

联系性的，正确，因为人们将“快餐”与“速度”，“心急”联系在了一起。B 说决定是无意识的，与原文意思相反，错。

C 说决定是危险的，原文未提及，排除。“根据第三句中的 carry those impulses into whatever else we’re doing 可以排

除 D 项。 

33．【答案】[C] think before we act 

   【解析】细节题。先看题干说“为了逆转仓促决定所带来的影响，我们可以做_____”，根据题干定位到第四段。

第四段通过两个例子说明我们应该怎样克服负面影响，第一个例子表示“如果我们会对消费产品或者房产选择做出

“过度反应”，我们可以在购买之前先思考一会儿”，由此可说明我们应该在行动之前先思考来消除负面影响，因此选

择答案 C。其他选项：A 项“相信我们的第一印象”；B 项“按照人们通常所做的去做”；D 项“征求专家意见”均不符合

题意。 

34．【答案】[D] adequate information 

   【解析】细节题。根据题干中信号词 John Gottman 定位到第五段第一句。John Gottman 解释说，只有当快速反

应以充分的长期研究为基础时，我们才能快速可靠地剖析信息。Reliable snap reactions are based on 对应文中的 ground 

such snap reactions in, D 项 adequate information 对应文中的”thick sliced” long-term study。因此 D 为正确答案。  

35．【答案】[C] optimistic 

   【解析】态度题。根据35题题干信号词 reversing the high-speed trend 定位到文章最后一句。该句的意思是“我们

仍然拥有想象力去克服诱惑并扭转这种快速反应趋势”，表明作者对我们的能力是有信心的。因此 C 项 optimistic“乐

观的”为正确答案。A 选项 tolerant 意为“容忍的” 、D 选项 doubtful 意为“怀疑的”，B 项 uncertain 意为“不确

定的”。 

参考译文 

                                       Text 4 

科学家们已经发现，虽然我们容易迅速做出过度反应，但是如果我们花点时间思考一下我们有可能会如何应对，

就可以减少甚至消除快速本能反应所带来的负面影响。 

瞬间决定可能是重要的防御机制，当我们判断某人是否危险时，我们的大脑和身体会在几毫秒内本能地做出反

应。但是，我们需要更多的时间去评估其他因素。研究表明，想要准确地判断某人是否友善，我们至少需要一分钟，

最好是五分钟。判断性格的一些复杂方面需要一段时间，比如神经质或心胸开阔。 

但是，对于快速刺激做出反应的瞬间决定不是人际关系领域所独有的。多伦多大学的心理学家发现，观察快餐

商标几毫秒就能刺激我们的阅读速度加快20%，即使阅读和吃东西之间没有什么关系。我们无意识地将快餐与速度

和急躁联系在一起，并将这些冲动带到我们正在做的任何其他事情当中。那些接触到快餐闪图的实验对象也倾向于

认为乐曲的持续时间太长。 

但是，我们可以消除这种影响。我们如果知道当我们看到一张笑脸时，我们会对消费品或者房产选择做出过度

反应（这是优秀的销售代表和房地产经纪人总是微笑的一个原因），我们可以在购买之前先思考一会儿。如果我们
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知道女性工作筛选人更有可能拒绝有魅力的女性求职者，我们可以帮助筛选人了解她们的偏见---或者对外聘请筛选

人。 

婚姻专家 John Gottman 解释说，只有当快速反应以充分的长期研究为基础时，我们才能快速可靠地剖析信息。

当 Gottman 博士想要评估一对夫妇是否会在一起时，他会把他们邀请到他在小岛上的幽静住处，进行一个为期更长

的评估：两天，而不是两秒钟。 

我们通过暂停来减弱本能反应的能力将我们与动物区别开来：狗只能间歇性地或者花几分钟时间考虑未来。但

是从历史角度来看，我们每天大约用12%的时间来考虑未来。虽然技术可能改变我们反应的方式，但是它没有改变

我们的本性。我们仍然拥有想象力去克服诱惑并扭转这种快速反应趋势。 

36．【答案】B men have the final say 

   【解析】根据题干 corporate workplace 定位到第一段第二句。根据该句后半部分 Europe’s top corporate-governance 

positions remain overwhelmingly male (欧洲企业的高管职位绝大多数仍是男性)，可以确定欧洲企业的工作场所是以

男性为主导的，因此 B 项“男性拥有最终决定权”为正确答案。A 项 women take the lead“女性主导”应予以排除。

C项“企业管理不堪重负”是根据文中的overwhelmingly出的一个干扰项；根据第二句前半部分 the corporate workplace 

will never be completely family-friendly，可以排除 D 项 senior management is family-friendly。 

37．【答案】B a reluctant choice 

   【解析】细节题。根据题干中信号词 Reding 和 quotas 点位到第二段。第二段首句指出，欧盟正在考虑通过立法

来迫使公司董事会维持一定的女性比例。接着下文指出，该拟议法令的提出源于挫败感，即欧盟委员会副主席 Viviane 

Reding 自愿行动号召的失败。由此可知，欧盟打算立法是因为自愿行动号召的失败，是一个不情愿的选择，B 项“不

情愿的选择”为正确答案，同时排除 C 项“对 Reding 号召的响应”和 D 项“一种自愿的行为”。该拟议法令的提出

源于自愿行为号召的失败，而不是一种主动的反思，因此可排除 A 项“对于性别平衡的反思”。 

38．【答案】A get top business positions 

【解析】细节题。根据题干中信号词 Reding 和 quotas 定位到第四段。第四段第二句指出，Reding 认为 quotas 开启

了平等之路，并且打破了达到高层职位的玻璃天花板。 a result seen .. in top business positions 是对前文的补充说明，

它的意思是“在一些拥有相关法律规定来让女性得到公司高层职位的国家取得了这一效果”。由此可知，quotas 可以

帮助女性得到公司高层职位，A 项“得到公司高层职位”为正确答案。B 项 see through the glass celing 是对原文 break 

through the glass ceiling 的望文生义，see through 意为“看穿”， break through 意为“打破”，两者含义不同，因此 B

项错误。 

39．【答案】D approval 

【解析】本题问的是作者对 Reding 的呼吁的态度。Reding 的 appeal 最早出现在第2段，即呼吁在董事会中有40%的

女性，以实现性别均衡。而第四段再一次提到 Reding 的观点即“他自己也不喜欢 quotas,但是 quotas 本身确实起到了

作用”；接着作者在第五段给出了自己的观点，先是说可以理解 Reding，自己本身也不喜欢 quotas，但是“既然现在

meritocratic ideal（精英管理的理想）有障碍，确实需要一种强制的手段，即强制设定男女比例。”所以可以看出作
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者是持“赞成”的态度。 

40．【答案】C suitable public policies 

【解析】本题的答案依据为最后一段，该段的意思是 “如果有适当的公共政策来帮助所有的女性，Sandberg 等也就

没有报道价值了”。这是一个虚拟条件句，表明与事实相反。由此可推知，实际情况是缺乏适当的公共政策，Sandberg

等才成为新闻头条。因此 C 项“适当的公共政策”为正确答案。 

参考译文 

欧洲不是一个性别平等的天堂。尤其是在女性成为高层管理决策力的一部分之前，企业的工作场所永远不会是

完全家庭友好的，并且欧洲企业的高管职位绝大多数仍是男性。的确，女性在欧洲企业董事会中只占有14%的席位。 

欧盟现在正在通过立法来迫使公司董事会维持一定的女性比例---最高达到60%。这一拟议法令是因为挫败感而

提出的。去年，欧盟委员会副主席 Viviane Reding 发出了一个自愿行动的号召。Reding 邀请企业为女性董事达到40%

的性别平衡目标签署协议。但她的呼吁被认为是一场失败：只有24家公司接受了该提议。 

当女性平衡了工作和家庭的关系，我们需要配额来确保她们能够继续获得公平的升职吗？ 

“就我个人而言，我并不喜欢配额，”Reding 近来说道，“但是我喜欢配额所起的作用。”在 Reding 看来，配额

所起的作用是：它们“开启了平等之路，并且打破了达到高层职位的玻璃天花板”，这一效果在法国和其他国家都

可以看到，这些国家拥有一些法律规定来让女性得到公司高层职位。 

我理解 Reding 的不情愿---以及她的挫败感。我也不喜欢配额，它们违背了我对精英管理、能者居上的信仰。但

是考虑到实现精英管理理想的障碍时，似乎一个更加公平的世界需要暂时受约束。 

毕竟，40年的证据目前已经表明欧洲的企业和美国的企业一样，正在避免将女性进行精英聘用和晋升到高层职

位----无论它们受到了多少“软压力”。当女性确实登上企业权力的顶峰时----例如，Sheryl Sandberg 最近在脸谱网所

做的---他们吸引了大量的关注，正是因为她们仍旧是这项规则的例外。 

如果有适当的公共政策来帮助所有的女性---无论是执行总裁还是她们孩子的护理员---以及所有的家庭，那么

Sandberg 和生活在更公平社会里的其他任何能干的人一样都没有报道价值了。 

Part B 

41．【答案】F Planning is everything 

   【解析】本段首句中出现了因果关系连词 so, 做题时需要重点关注。这句话意为“因此要提前计划好你一周的食

谱”。后面第二、三句作者用自己的例子论证了他是如何做计划以及带来了什么好处，故能判断出首句后半句为本

段主题句。 F 项 Planning is everything 能够概括本段大意，为正确答案。 

42．【答案】E Stick to what you need 

   【解析】段落第二句话中的代词“them”指代第一句中的“supermarkets and their anonymity”。该句通过这一指代顺

接第一句，表达了一个否定的含义，即你不需要在小贩那里感到尴尬。紧接着第三句用肯定的语气指出“if you plan 

properly, you’ll know that you only need... 350g of shin of beef... ”即如果你合理的规划，你就会清楚知道你想要什么，

比如你只需要350克牛肉。作者通过语义上层层递进的方式指出了这一段的中心：你需要什么就买什么，要对你所
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需要购买的东西的分量要坚持。因此选项 E 为正确选项。 

43．【答案】G Waste not, want not 

   【解析】本段内容首先谈到“你可能骄傲的说冰箱里只有冷冻的青豆，但是这还不够”。这句话中虽然没有明显的

转折词，但在语义上属于隐性转折，因此段落的重点应该在后面。第二句提到“Mine is filled with...”，其中 Mine 等

于 my freezer，通过指代顺接上一句话。接着第三句前半句指出“提前做好计划可以避免浪费”，后半句具体陈述了怎

样避免浪费。其中“eliminate wastage”与选项 G 中的“waste not”构成同义替换。虽然该句中出现了 planning, 但是本

段的主要内容是谈到对于剩余的食物要尽可能充分利用，从而避免浪费。所以选项 G 谈到“不浪费，不愁缺”为正确

选项。 

44．【答案】C Shopkeepers are your friends 

   【解析】该段首句的句内出现转折，重点在转折之后。第一句 but 转折之后提到“it really is a top tip”，即这真的

是一个好的提议。那么首先要还原 it 所指代的内容。句前没有提供信息，句后第二句提到“shop at 

butchers,...regularly, ..and be super friendly”。其中“be friendly”通过词性转换和选项 C 中的“are your friends”够成同义

替换。同时，根据就近指代原则，这也是 it 所指代的内容。最后一句通过具体的信息描述了购物时表现出友好的态

度所带来的好处：they will let you have for free（通常他们都会免费给你），因此选项 C 为正确选项。 

45．【答案】D Remember to treat yourself 

   【解析】 该段首句句内出现转折，重点在转折之后。第一句 but后提到“save your pennies and once every few months 

treat yourself to a set lunch”，其表达的含义是“要节省钱，但可以每几个月款待自己一次”。而该句也是本段落的中

心句。段落余下的信息都是在用数据来解释这个道理。选项 D 中出现了“treat yourself”，属于原词复现。因此选项 D

为正确选项。 

参考译文 

“身无分文的美食家”是一个广受欢迎的博客，它记录了 Tony 是如何在喜欢的美食和靠救济金生活之间取得

平衡的。支付各种账单后，Tony 每周还有60英镑用于开销，其中40英镑用于购买食物。而10年前，他每年挣13万英

镑，当时他在公司媒体联络部工作，每周至少在伦敦最好的饭店吃两顿。后来他婚姻破裂，事业失败，并且酗酒严

重。“社区心理健康团队挽救了我的生命。当人们对我的博客积极回应时，在一定程度上我再一次有了那种感觉。

它给我带回了曾经失去的认同感和自信心。但是它仍然是一件日积月累的事情。”现在他生活在救济委员会提供的

一个公寓里并且会收到出版代理人支付的报酬。他现在对生活态度积极，但是他将继续撰写博客---不是关于尽可能

吃得便宜（有很多的人生活糟糕，几乎没有钱来购买食物），而是关于在预算有限的情况下吃好。这里是他对节约

型美食家的几点建议。 

41．计划最重要 

冲动消费不是一个好的选择，因此要提前计划好你一周的食谱，为你所需材料的具体数量做一个购物清单。我

为每周的早餐、午餐和晚餐制作了一个 excel 模板。不要笑：这样做不仅花钱少，而且还有助于均衡饮食。每天购

物代替每周购物一次也是一个好主意，因为，作为一个人，对于想要的东西你有时候会改变主意。 
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42. 坚持你所需的 

这就是超市及其自选购物特点有用的地方。有了超市和自选购物，就不会出现像在笑的杂货店里买一根胡萝卜

这样的尴尬。并且如果你计划合理，就能知道你需要的只是----比如350克牛胫骨和6片培根，而不是超市冷柜里重量

已定的预先包装好的东西。 

43. 不浪费，不愁缺 

你可能会自豪地说冰箱里只有冷冻的豌豆----这不够好。我的冰箱了装满了残羹剩菜、面包、囤货。肉和鱼。提

前做好计划可以避免浪费，但是如果你有多余的蔬菜，可以做个蔬菜汤，快要坏掉的水果也可以做成菜或者榨成汁。 

44. 与店主为友 

每个人都会这么说，但是对于节俭的人来说这真的是一个好建议。经常在肉铺、熟食店和卖鱼的摊位买东西，

甚至可以是少量的东西，并且态度要非常友好。很快，你可随意问他们是否有汤和炖菜所用的火腿肘，或者熬汤所

用的牛骨、鸡骨架和鱼头，而且这些东西他们往往会免费给你。 

45. 记得款待自己 

不要经常在外边吃饭，但是可以把你的零钱存起来，每隔几个月在高档饭店好好吃顿午餐。每周存1.75英镑，

三个月就能存下21英镑，这些钱在米其林星级爱比特餐厅享受一顿三道菜的午餐已经绰绰有余了。三道菜的午餐在

那里消费是16.95英镑---或者也可以花12.99英镑在达美乐比萨店享受一个大比萨：我知道我喜欢吃哪个。 

                                      Section III Translation 

46. 难句解析 

1) I can pick a date from the past 53 years and know instantly where I was, what happened in the news and even the 

day of the week. 

参考译文：在过去的53年中任意挑一天，我马上就能知道那天我在什么地方，新闻报道了什么，甚至那天是星期几。 

结构分析：本句的主语是 I，后面跟了两个并列的谓语成分：第一个谓语成分为 can pick a date from the past 53 years 

(其中 from the past 53 years 为状语)；第二个谓语成分为 know…the week, 其中谓语动词 know 后面跟了三个并列的

宾语：where I was, what happened in the news 和 the day of the week。 

知识链接：pick 挑选，选择；instantly 立刻，马上 

2) I can recall the day my grandfather died and the sadness I felt when we went to the hospital the day before. 

参考译文：我能回想起我祖父去世的那一天，以及我们前一天去医院时我伤心的感觉。 

结构分析：本句的主干是 I can recall the day … and the sadness…, day 后面跟一个定语从句 my grandfather died 对其进

行修饰，sadness 后面跟一个定语从句 I felt when … before 对其进行修饰，其中 when we went to the hospital the day 

before 作状语对 felt 进行修饰。 

知识链接：recall 记得，回想起；sadness 悲伤 

3) I also remember that the musical play Hair opened on Broadway on the same day---they both just pop into my 

mind in the same way. 
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参考译文：我同样记得，百老汇在同一天首演音乐剧《发》-----这两件事在我脑海里突然出现的方式没什么两样。 

结构分析：本句的主干是 I remember that …, that 引导一个宾语从句，破折号后面的成分是对前面内容的补充说明。 

知识链接：remember 记得，牢记；musical play 音乐剧；pop into one’s mind 突然想起 

参考译文 

    在过去的53年中任意挑一天，我马上就能知道那天我在什么地方，新闻报道了什么，甚至那天是星期几。我从

四岁开始就有这本事了。 

我从来不会因为脑子吸收大量信息而受不了。我的脑子似乎能够应付，而且这些信息也储存得有条有理。当我

回想起一件悲伤的事情时，我所做的和大家一样----尽量把它放到一边。我不觉得就因为我的记忆更清晰，我就会更

难受。强大的记忆力并没有使我的情感更为强烈或更为鲜明。我能回想起我祖父去世的那一天，以及我们前一天去

医院时我伤心的感觉。我同样记得，百老汇在同一天首演音乐剧《发》----这两件事在我脑海里突然出现的方式没什

么两样。 

                                  Section IV Writing 

Part A 

47. 高分作文 

Dear Classmates, 

I am writing this letter to inform you that our class will hold a charity sale for poor children in remote areas. The 

detailed arrangements are as follows. 

The charity sale will be held in the playground of our university on January 10th, and it will last for 3 hours from 9 to 

12 o’clock in the morning. The purpose of the sale is to help the children who have dropped out of school because their 

families cannot afford their tuition. You can donate anything useful, such as books, clothes and money. I believe with your 

generous donation. we can donate anything useful, such as books, clothes and money. I believe with your generous donation, 

we can help more children n need of help. 

Thank you for your kindness, and I am looking forward to your participation. 

Yours sincere, 

Li Ming 

经典句型欣赏与背诵 

1．I am writing this letter to inform you that our class will hold a charity sale for poor children in remote areas. 

2. The purpose of the sale is to help the children who have dropped out of school because their families cannot afford 

their tuition. 

3. Thank you for your kindness, and I am looking forward to our participation. 

Part B 

48. 高分作文 
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As is clearly shown in the chart, the proportion of college students taking part-time jobs shows an upward trend 

with their grade increasing. According to the data given in the chart, about 67% of freshmen have part-time jobs, while 

this figure jumps to 88.24% for senior students. 

This trend may be rooted in the following reasons. On the one hand, with the rapid development of our society, 

more and more college students have realized that it is very important for them to get some working experience before 

they come into the society. Not only can taking part-time jobs broaden their vision but help them to know the situation 

of the talent market. On the other hand, compared with the students in lower grades, those in higher grades have 

grasped more knowledge and skills, so they can find part-times jobs more easily. In addition, they usually have more 

time to do part-time jobs because of fewer courses. 

There is no doubt that it is difficult to judge whether taking part-time jobs is good or bad. It depends on how you 

deal with the relationship between working and learning. If you can balance it well, you are sure to get enough 

knowledge as well as experience, so as to get ready for your future success. 

经典句型欣赏与背诵 

1. As is clearly shown in the chart, the proportion of college students taking part-time jobs shows an 

upward trend with their grade increasing. 

2. With the rapid development of our society, more and more college students have realized that it is very 

important for them to get some working experience before thy come into the society. 

3. Not only can taking part-time jobs broaden their vision but help them to know the situation of the talent 

market. 

4. There is no doubt that it is difficult to judge whether taking part-time jobs is good or bad. 

5. If you can balance it well, you are sure to get enough knowledge as well as experience, so as to get ready 

for your future success. 

 
 


